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НЕТІШИН ПОПРОЩАВСЯ З 
22-ЛІТНІМ НАЦГВАРДІЙЦЕМ 

НАЗАРОМ КОВАЛЬЧУКОМ

3 лютого у Нетішинській громаді провели в остан-
ню дорогу воїна Назара Ковальчука. Герой – випускник 
Нетішинського професійного ліцею. Тут він здобув про-
фесію газоелектрозварника. Під час повномасштаб-
ного вторгнення, попри свій зовсім юний вік, хлопець 
прийняв рішення боронити рідну землю зі зброєю в ру-
ках. У липні 2023-го Назар уклав контракт з в/ч 3043 
Національної гвардії України. А восени він уже був на 
передовій.

Солдат Назар Ковальчук був помічником гранато-
метника батальйону оперативного призначення.

28 січня боєць отримав тяжку мінно-вибухову травму 
в населеному пункті Вербове Запорізької області. Три 
дні медики боролися за його життя. Але, на превеликий 
жаль, врятувати захисника не вдалося. Осколкове по-
ранення виявилося несумісним із життям...

31 січня у лікарняному закладі Запоріжжя серце 
22-річного Героя зупинилося.

3 лютого  провести в останню путь захисника на 
площу перед адмінбудівлею виконкому прийшли роди-

на, священники різних конфесій, військовослужбовці, 
друзі, однокласники... Сотні містян на колінах, з квіта-
ми та державною символікою, віддали останню шану 
Герою.

За його душу піднеслася спільна молитва. Панахиду 
за загиблим воїном відслужили священники храмів 
Православної церкви України та греко-католицької цер-
кви.

Щирі слова вдячності та співчуття родині вислови-
ли отець Олег Ільків, настоятель Собору Ікони Божої 
Матері «Неопалима Купина», заступник міського голо-
ви Василь Мисько, командир військової частини 3043 
Національної гвардії України Костянтин 
Кабанов.

«Уся нетішинська громада стоїть по-
руч і співчуває родині. Разом ми перено-
симо непоправну втрату цвіту нашої на-
ції – непохитної, непоборної молоді, яка 
віддає своє життя за нашу незалежність і 
майбутнє  держави. Оборонці завжди бу-
дуть на перших сторінках історії України. 
Їхні імена записані на небесах. Нині ми 
прийшли віддати останню шану нашому 
захиснику Назару Ковальчуку. З ним про-
щається мама Наталія, сестра Ілона, ба-
буся Антоніна, близькі родичі, друзі, по-
братими, однокласники. Нехай Господь, 
котрий воскрес із мертвих, дасть вам 
силу перенести цю втрату. Царство 
Небесне Герою», – звернувся до грома-
ди отець Олег.

«Назар був військовослужбовцем на-
шої частини, нашої великої військової ро-
дини. Назар був не лише воїном, він був 
прикладом мужності, сили духу і віддано-

сті своїй рідній землі. Його ім’я навіки буде закарбова-
не в історії нашої частини. Завжди будемо пам’ятати 
про нього. Його подвиг буде прикладом для наступних 
поколінь. Щирі співчуття рідним. Слава Герою», – ви-
словив співчуття командир військової частини 3043 
Національної гвардії України Костянтин Кабанов.

Відспівали захисника у Соборі Святого Архістратига 
Божого Михаїла та Архангела Гавриїла.

Поховали Назара Ковальчука з усіма військовими 
почестями у селі Садки на Острожчині. 

Він назавжди повернувся у місцину, де виріс, де усе 
рідне та знайоме. Повернувся Героєм…

РАДІАЦІЙНИЙ СТАН НАВКОЛО ХАЕС
 за період з 29 січня по 5 лютого 2024 року

ГАММА-ФОН:   
м. Нетішин – 0,086 мкЗв/год  
м. Острог – 0,092 мкЗв/год  
м. Славута – 0,078 мкЗв/год   
с. Межиріч – 0,083 мкЗв/год  
с. Старий Кривин – 0,087 мкЗв/год
с. Білотин – 0,088 мкЗв/год
смт Мізоч – 0,092 мкЗв/год
Радіаційний, екологічний та протипожежний стан 

на промисловому майданчику та у прилеглих регіонах 
знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації 
енергоблоків, і не перевищує природних фонових значень. 

Солдат Назар Ковальчук, помічник гранатометника батальйону оперативного призна-
чення, загинув внаслідок тяжкої мінно-вибухової травми, отриманої в населеному пункті 
Вербове Запорізької області.

ВТРАТИВТРАТИ

ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ ВІД 
WESTINGHOUSE ДЛЯ ПЕРЕМОГИ 

Вже давно не секрет, що розвиток 
атомної енергетики України пов’яза-
ний з тісною співпрацею оператора 
атомних електростанцій АТ «НАЕК 
«Енергоатом» з американською ком-
панією Westinghouse. Її найсучасні-
ші атомні енергоблоки типу АР-1000 
планується розпочати будувати на 
майданчику Хмельницької АЕС. Але 
є й інші джерела енергії виробництва 
компанії Westinghouse, які наближа-
ють нашу Перемогу.

Ініціативна група атомників, яка 
виготовляє блоки живлення для по-
треб наших захисників, закупила пар-
тію акумуляторів виробництва компанії 
Westinghouse. І тепер маленькі джере-
ла енергії від Westinghouse задіяні у 
боротьбі з окупантами України! А після 
Перемоги буде введення в експлуата-
цію нових потужних атомних енергоб-
локів АР-1000. Підтримаємо наших за-
хисників! Наближаємо Перемогу разом!

ВОЛОНТЕРСТВОВОЛОНТЕРСТВО
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ДЯКУЄМО ЗА ПІДТРИМКУ
Висловлюємо щиру подяку за моральну та матеріальну підтримку в органі-

зації поховання нашого дорогого сина Івана колективам управління капіталь-
ного будівництва, транспортного цеху Хмельницької АЕС та усім колегам, дру-
зям, знайомим, які розділили з нашою сім’єю тяжке горе – передчасну і раптову 
смерть найріднішої людини. Нехай Бог кожному сторицею віддячить за людя-
ність та небайдужість.

Олександр та Ніна Степанюки 

Хмельницька АЕС надає споживачам послуги з тепло-, водопостачання та водовідведення та закликає нетішинців вчасно розрахо-
вуватися за спожиті комунальні послуги. І хоча енергопідприємство, як монополіст на ринку Нетішина з надання послуг тепло-, водопо-
стачання та водовідведення, не має права відключати нетішинців від тепла й води, проте може застосовувати до боржників інші мето-
ди впливу. Це нарахування пені та навіть, згідно з судовим рішенням, примусове стягнення боргу та відчуження житла. Детальніше про 
ситуацію нашому виданню розповіла Альвіна Шестак, заступниця генерального директора Хмельницької АЕС з економіки і фінансів. 

АКТУАЛЬНОАКТУАЛЬНО

БОРГИ ЗА КОМУНАЛКУ У НЕТІШИНІ:БОРГИ ЗА КОМУНАЛКУ У НЕТІШИНІ: СКІЛЬКИ СКІЛЬКИ  
НАКОПИЧИЛОСЬ І ЯКА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СПОЖИВАЧІВНАКОПИЧИЛОСЬ І ЯКА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СПОЖИВАЧІВ

РЕЖИМ ВОЄННОГО СТАНУ НЕ 
ЗВІЛЬНЯЄ СПОЖИВАЧІВ ВІД СПЛАТИ 

ЗА КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ

Хмельницька атомна електростанція 
надає послуги з тепло-, водопостачання 
та водовідведення для понад 13 тисяч 
власників квартир (квартиронаймачів) та 
близько тисячі юридичних осіб (організації 
комунальної форми власності, бюджетні 
структури, підприємці, підрядні організа-
ції).  Здебільшого нетішинці обирають ін-
дивідуальну форму обслуговування, коли 
кожен квартиронаймач особисто укладає 
договір з комунальним господарством ВП 
ХАЕС. Лише мешканці одного багатоквар-
тирного будинку вчинили інакше: ОСББ 
там уклало колективний договір з енер-
гопідприємством.  Така форма співпра-
ці вигідна тим, що мешканці будинку не 
сплачують за абонентське обслуговуван-
ня, а це, нагадаємо, за чотири послуги –
понад 50 грн щомісячно.

Альвіна Шестак, заступниця генераль-
ного директора Хмельницької АЕС з еко-
номіки і фінансів, розповідає, що забор-
гованість нетішинців перед комунальним 
господарством ВП ХАЕС залежно від мі-
сяця та сезону сягає не більше суми дво-
місячних нарахувань. Скажімо, з початком 
опалювального сезону сума заборговано-
сті дещо зростає, проте через деякий час 
нетішинці виправляють ситуацію та га-
сять борги. Є серед споживачів і злісні не-
платники. Однак, за потреби, вони можуть 
звернутися до надавача комунальних по-
слуг про реструктуризацію боргу.

«Звертаюся до усіх мешканців міста 
Нетішина з проханням вчасно сплачувати 
за комунальні послуги та не створювати 
заборгованостей. Вчасно сплачені плате-
жі зміцнюють економіку країни. Адже вве-
дення в країні воєнного стану не звільняє 
містян від обов’язку розраховуватися за 
послуги інфраструктури. До того ж праців-
ники Хмельницької атомної електростанції 
вчасно та у повному обсязі отримують за-
робітну плату, відтак повинні відповідаль-
но ставитися до розрахунків за отримані 
послуги», – наголошує Альвіна Петрівна.

Нагадаємо, що Кабінет Міністрів 

України скасував заборону на відклю-
чення комунальних послуг та нарахуван-
ня, стягнення неустойки (штрафів, пені), 
інфляційних нарахувань, процентів річних), 
нарахованих на заборгованість, утворену 
за несвоєчасне та/або неповне внесення 
плати за комунальні послуги.  Мораторій 
на відключення комунальних послуг про-
довжуватиме діяти лише на окупованих 
територіях і там, де тривають бойові дії, 
та якщо нерухоме майно споживача було 
пошкоджено внаслідок воєнних (бойових) 
дій (постанова Кабміну №1405 від 29 груд-
ня 2023 року). 

СЕРЕД МЕТОДІВ ВПЛИВУ НА 
ЗЛІСНИХ БОРЖНИКІВ – ВІДЧУЖЕННЯ 

МАЙНА

Зауважимо, на сьогодні Хмельницька 
АЕС, відповідно до чинного законодав-
ства, як монополіст на ринку Нетішина з 
надання послуг тепло-, водопостачання 
та водовідведення, не має права відклю-
чати нетішинців від тепла й води, проте 
може застосовувати до боржників інші ме-
тоди впливу. Йдеться про нарахування та 
стягнення неустойки (штрафів, пені), ін-
фляційних нарахувань, процентів річних 
та, згідно з судовим рішенням, примусо-
ве стягнення боргу виконавчою службою і 
відчуження житла.

«Відповідно до статті 26 Закону 
України «Про житлово-комунальні по-
слуги» у разі несвоєчасного здійснення 
платежів за житлово-комунальні послуги 
споживач зобов’язаний сплатити пеню в 
розмірі, встановленому в договорі, але не 
вище 0,01 відсотка суми боргу за кожен 
день прострочення. Тобто, якщо платіж 
має наступити за 30 днів після його нара-
хування за звітним місяцем, то на 31 день 
уже може нараховуватися пеня», – пояс-
нює Альвіна Петрівна. Вона наголошує, 
що енергопідприємство має право нара-
ховувати пеню в досудовому та судовому 
порядку. 

Загалом Хмельницька АЕС подала до 
суду на понад 200 споживачів комуналь-
них послуг, які заборгували енергопід-
приємству значну суму коштів, та отри-

мала рішення на свою користь. Відтак 
боржники мають сплатити суму заборго-
ваності з урахуванням інфляційних нара-
хувань та процентів річних (як приклад, 
сума штрафних санкцій може складати 
до 100% від основного боргу), а також до-
датково 10% від суми заборгованості, що 
підлягає примусовому стягненню за рі-
шенням суду, органами державної вико-
навчої служби. В окремих випадках борж-
никам навіть загрожує виселення з житла. 
«Якщо сума заборгованості є більшою ніж 
120 тисяч гривень, то відповідно до статті 
50 Закону України «Про виконавче прова-
дження» відбудеться стягнення на об’єк-
ти нерухомого майна, зокрема на кварти-
ру, в якій проживає боржник», – пояснює 
Альвіна Шестак.  У Нетішині є близько де-
сятка таких злісних неплатників. 

«Сьогодні Хмельницька АЕС зверну-
лася до нотаріусів міста Нетішина з про-
ханням не проводити будь-які юридичні дії 
з відчуження майна, купівлі-продажу жит-
ла за наявності заборгованості за кому-
нальні послуги», – наголосила заступниця 
гендиректора ХАЕС.

Серед недобросовісних споживачів 
комунальних послуг, на жаль, є мешканці 
гуртожитків. Проте й з ними енергопідпри-
ємство проводить відповідну роботу.

«Розв’язати  проблему заборгованості 

споживачів за комунальні послуги можна, 
запровадивши двомісячний авансовий 
платіж. На жаль, українське законодав-
ство не передбачає заселення до жит-
лового фонду за умови сплати послуг за 
перший та останній місяці проживання. 
Досвід інших країн показує, що подібна 
практика дуже дисциплінує населення», – 
вважає Альвіна Петрівна.

ПЕРЕВІРТЕ, ЧИ СПЛАЧЕНО ПОДАТКИ 
НА ЗЕМЛЮ ТА НЕРУХОМІСТЬ

Член виконавчого комітету 
Нетішинської міської ради Альвіна Шестак 
окремо порушила проблему сплати по-
датків до місцевого бюджету, наголосив-
ши, що місцевий бюджет формується з 
декількох джерел: податок на доходи фі-
зичних осіб, податок на землю, податок на 
нерухомість. «Звертаюся до нетішинців з 
проханням проявити свідомість та, пере-
віривши власну податкову історію, спла-
тити податки на землю та нерухомість. Це 
джерела наповнення міського бюджету, а 
отже – виплат заробітної плати вчителям, 
комунальникам та іншим категоріям насе-
лення», – насамкінець розмови наголоси-
ла Альвіна Шестак. 

Лариса Власюк

ОХОРОНІ ПРАЦІ – НАЛЕЖНА УВАГАОХОРОНІ ПРАЦІ – НАЛЕЖНА УВАГА
Нещодавно на Хмельницькій АЕС підсумували проведен-

ня днів охорони праці у 2023 році та в січні нинішнього року. 
Під головуванням генерального директора Андрія Козюри 
відбулася підсумкова нарада, в якій взяли участь керівники 
усіх підрозділів філії «ВП ХАЕС».

Протягом минулого року на ХАЕС 
дні охорони праці проводилися щомі-
сяця, також було здійснено шість комп-
лексних перевірок у підрозділах філії. 
Метою таких заходів є підвищення ста-
ну охорони праці на підприємстві. Для 
цього інспектори ретельно вивчають 
документацію, здійснюють обходи при-
міщень та території. Колектив служби 
охорони праці постійно підвищує ква-
ліфікацію. Зокрема, у 2023 році праців-
ники підрозділу пройшли підготовку та 
отримали сертифікати аудиторів сис-
теми менеджменту ISO 45001:2018.

Минулого року впроваджено низку 
вдосконалень у галузі охорони праці. 
Здійснено реновацію приміщень про-
мислово-санітарної лабораторії СОП. 
Для виконання робіт у зоні суворого 

режиму в умовах знижених темпера-
тур закупили утеплений однотипний 
спецодяг. Подбали також про виконан-
ня обходів за несприятливих погодних 
умов: для попередження ковзання пер-
соналу придбано спеціальні накладки 
для взуття.

Особливу увагу під час підсумко-
вої наради з охорони праці звернули 
на виявлені керівниками та інспекто-
рами СОП зауваження, спрямовані на 
усунення виявлених невідповідностей 
вимогам охорони праці у підрозділах 
ХАЕС. Адже чітке виконання вимог охо-
рони праці – запорука безпеки вироб-
ничих процесів та збереження життя й 
здоров’я працівників.

Власна інформація

Альвіна Шестак, заступниця генерального директора Альвіна Шестак, заступниця генерального директора 
Хмельницької АЕС з економіки і фінансівХмельницької АЕС з економіки і фінансів

Підсумкова нарада з охорони праці Підсумкова нарада з охорони праці 
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У рамках добудови другого мільйон-
ника Хмельницької АЕС вперше поча-
ла діяти програма фінансування 30-кі-
лометрової зони спостереження атомної 
електростанції. Субвенції соціального 
проєкту склали понад 60 мільйонів гри-
вень. Обидва регіони, Хмельниччина 
та  Рівненщина, тоді вирішили багато го-
стрих соціальних питань, які роками спри-
чиняли проблеми населенню. Зокрема, в 
містах та селах було проведено підвідні 
та вуличні газопроводи, здійснено рекон-
струкцію та капітальний ремонт шкіл, ди-
тячих садочків, закладів творчого розвит-
ку дітей, лікарень, амбулаторій, клубів. 
Державні заклади та установи змогли ре-
конструювати системи теплопостачання, 
опалення та освітлення. Районні центри, 
такі як Острог, Ізяслав, Славута, покращи-
ли благоустрій вулиць, відремонтували та 
частково побудували нові дороги з твер-
дим покриттям, провели реконструкцію 
вуличного освітлення, водопровідної та 
каналізаційної мереж. Власне, на ці по-
треби Хмельницька область отримала 43 
мільйони 047 тисяч гривень, а Рівненська 
– 17 мільйонів 595 тисяч гривень. 

Співпраця Хмельницької атомної 
електростанції із древнім Острогом ве-
деться давно. Цьому сприяє і близьке 
розташування міст, і те, що певна кількість 
острожан працює на енергопідприємстві, 
і законодавчо прописані норми, згідно з 
якими сусідня Острожчина знаходиться 
в зоні спостереження Хмельницької АЕС.

Інвестиційні кошти від ХАЕС старо-
винне місто-сусід відчуло, коли вводив-
ся в експлуатацію другий мільйонник 
електростанції, а згодом успішно почав 
працювати за призначенням, виробляю-
чи стратегічно необхідну електроенер-
гію для держави. Понад чотири мільйони 
гривень при дотаційному бюджеті міста 
– такі вливання у фінансування соціаль-
ної сфери зони спостереження допомог-
ли вирішити багато проблем Острога. 
Значна частина коштів, майже 1,4 міль-
йона гривень, була направлена на ре-
конструкцію освітніх закладів міста: ЗОШ 
№1 та №3, гімназію, дитячий садок, му-
зичну школу. 355 тис. грн були спрямо-
вані на освітлення острозьких вулиць, 
430 тис. грн – на реконструкцію міської 
системи центрального теплопостачання, 
254 тис. грн – на ремонт водопровідної 
та каналізаційної мереж міста, 128 тис. 
грн – на розроблення генерального плану 

Острога. Приділили увагу навіть архітек-
турним пам’яткам стародавнього  міста, 
виділивши 144 тис. грн на реконструкцію 
фасаду та покрівлі однієї з історичних бу-
дівель. Будівництво та реконструкція до-
ріг із твердим покриттям теж увійшли до 
фінансування зони спостереження: на ці 
потреби було направлено 1 млн 446 тис. 
грн.

За рахунок коштів, інвестованих 
Хмельницькою АЕС, покращилась си-
туація і в Острозькому районі (тепер – 
Рівненський). У 2004-2006 роках у ра-
йонний бюджет було виділено майже 8,5 
мільйона гривень. Левову долю капіта-
ловкладень (понад 4,4 млн грн) було 
освоєно під час газифікації району. Завдяки 
цьому було вирішено низку проблем 
об’єктів соціального призначення: підве-
дення газопроводів у селах Мощаниця, 
Волосківці, Бадівка, Милятин, Кутянка, 
Кургани, Вельбівне, Бухарів, Грем’яче, 
Грозів, Білашів, Верхів, Завидів, рекон-
струкція системи опалення у сільських 
навчальних закладах цих та інших насе-
лених пунктів Острожчини. Також кош-
ти були спрямовані і на капітальний ре-
монт шкіл району, зокрема Оженинського 
ліцею. Ремонтні роботи проводилися і 
в Оженинській лікарській амбулаторії. 
Понад 148 тис. грн було виділено на ре-
конструкцію клубу у селі Вілії.

 Деякі об’єкти, що знаходилися на ра-
йонному фінансуванні,  вдалося рекон-
струювати практично з нуля, наприклад 
пологовий будинок Острозької централь-
ної районної лікарні. На цей проєкт було 
виділено 2 млн 070 тис. грн. 

Що стосується низки сіл 
Здолбунівського та Гощанського райо-
нів (тепер – Рівненський), то в Миротині, 
Гільчі Першій, Замлинку, Станційному 
Хуторі, Дермані Другій, Мар’янівці, 
В’юнівщині, Бущі, Курозванах та інших се-
лах були проведені підвідні та вуличні га-
зопроводи (понад 4 млн грн), в Миротині 
та Івачкові на потреби шкіл було виділено 
240 тис. грн, у Бугрині вирішилися нагаль-
ні потреби реконструкції системи опален-
ня аграрного ліцею та дільничої лікарні 
(понад 558 тис. грн). Усе це стало можли-
вим завдяки коштам Хмельницької АЕС, 
майже 4,9 мільйона гривень, які вона 
вчасно та в повному обсязі перерахувала 
на соціальну сферу зони спостереження 
атомної електростанції. 

За рахунок фінансування регіону 

30-кілометрової зони атомники допомог-
ли і сусідньому Ізяславу та району – тоді 
було виділено майже 10,2 мільйона гри-
вень. Саме у 2004 році частина коштів 
була спрямована на реконструкцію важ-
ливих об’єктів міста та району, на які у до-
таційних бюджетах не вистачало коштів.

Вдалося втілити довгостроковий для 
міста проєкт – реконструювати голов-
ну гідроспоруду міста – міст через річку 
Горинь, що поєднує дві частини населе-
ного пункту. Для дотаційного бюджету 
Ізяслава це було практично нездійснен-
ним завданням, адже таких коштів 
(близько 3 млн грн) не передбачалося. 
Крім цього, завдяки фінансуванню ХАЕС 
вищезазначеної соціальної програми, в 
Ізяславі, де розташовано заклади ув’яз-
нення та відбування покарання, був пе-
реобладнаний житловий будинок для 
працівників Департаменту виконання по-
карань. Частково вдалося вирішити ак-
туальну проблему усіх малих населених 
пунктів України – ремонт доріг. Свого часу 
були побудовані нові сучасні шляхи спо-
лучення з якісним покриттям.  На ці по-
треби було спрямовано понад 1,5 млн 
грн.

Окремої уваги заслуговує і обласна 
спеціалізована школа-інтернат для дітей 
з важкими фізичними і розумовими ва-
дами. До певного часу вона потребувала 
значних капіталовкладень у реконструк-
цію, адже умови навчання, реабілітації 
та проживання учнів бажали кращого. 
Завдяки фінансуванню у сумі 3 млн 258 
тис. грн за рахунок добудови і введення в 
експлуатацію ХАЕС-2 це питання вдало-
ся вирішити.

Традиційними проблемами сіл, за-
звичай, є забезпечення теплом, стан до-
ріг й електромереж, нестача коштів на 
капітальний ремонт освітніх та культур-
них закладів. Частину цих питань вдало-
ся вирішити районному керівництву саме 
за сприяння сусідів-атомників. До сіл 
Мислятин та Михнів  було проведено під-
відний газопровід високого тиску. У Куневі, 

прикордонному селі Хмельниччини, вда-
лося добудувати новий корпус середньої 
школи зі зручною їдальнею, низкою су-
часних класних кабінетів. Фінансові ре-
сурси склали майже 2 мільйони гривень.

Значні інвестиції були спрямовані на 
Славуту та Славутський район (тепер – 
Шепетівський) – майже 32 мільйони гри-
вень. Протягом 2004-2006 років у місті та 
навколишніх селах вдалося здійснити ве-
ликий обсяг робіт із газифікації, капіталь-
ний ремонт дорожнього покриття деяких 
вулиць та реконструкцію очисних споруд 
у районному центрі, виконано ремонт 
Славутського відділення обласної проти-
туберкульозної лікарні, а також оснащено 
цей заклад сучасною медичною технікою. 
Завдяки програмі фінансування соціаль-
ної сфери в Славуті, Крупці, Головлях, 
Ганнополі свої двері школярам відчинили 
нові та реконструйовані школи. На освіт-
ні потреби було виділено 15 млн 748 тис. 
грн. 

Фінансування життєво необхід-
них об’єктів отримали і крайні населе-
ні пункти 30-кілометрової зони спосте-
реження Хмельницької АЕС: кілька сіл 
тодішнього Білогірського району (тепер 
– Шепетівський), в яких збудували підвід-
ний газопровід, у Пліщині Шепетівського 
району інвестували у місцеву школу, а в 
місті Шепетівці побудували новий водоза-
бір.

Працівники ХАЕС, жителі міста енер-
гетиків та мешканці зони спостереження 
впевнені, що саме на таких засадах парт-
нерської співпраці і повинні розвиватися 
нові альтернативні технології, в тому чис-
лі і ядерна енергетика. У разі прийняття 
Верховною Радою закону про розміщен-
ня, проєктування та будівництво нових 
енергоблоків на ХАЕС певний відсоток 
від вартості будівництва знову буде спря-
мовано на соціальну інфраструктуру регі-
ону розташування Хмельницької атомної 
електростанції. 

Тетяна Степанюк

ІНВЕСТИЦІЇ У РОЗВИТОК РЕГІОНУ ІНВЕСТИЦІЇ У РОЗВИТОК РЕГІОНУ 
20 років тому Хмельницька атомна електростанція вийшла на 

новий виток розвитку, коли до об’єднаної енергомережі України 
було підключено другий мільйонник наймолодшої вітчизняної 
АЕС. Ця подія вдихнула надію та нові сподівання не лише у ко-
лектив атомників, а й стала знаковою для мешканців громад 30-кі-
лометрової зони спостереження Хмельницької АЕС. Низка міст та 
сіл Хмельниччини та Рівненщини відчули суттєву економічну під-
тримку розвитку власної соціальної інфраструктури. Основний 
внесок у її поліпшення було здійснено у 2004-2006 роках.

ДО 20-РІЧЧЯ ПУСКУ ДРУГОГО ЕНЕРГОБЛОКА ХАЕСДО 20-РІЧЧЯ ПУСКУ ДРУГОГО ЕНЕРГОБЛОКА ХАЕС

Славутська гімназія Славутська гімназія ««УспіхУспіх»»  – об'єкт фінансування – об'єкт фінансування 
30-кілометрової зони спостереження Хмельницької АЕС30-кілометрової зони спостереження Хмельницької АЕС

Профорієнтаційний проєкт для старшокласників охоплює навчальні заклади 30-кілометрової 
зони спостереження навколо ХАЕС. Протягом декількох місяців учні 10-11 класів відвідають на-
вчально-тренувальний центр, де працівники Хмельницької атомної електростанції розкажуть їм 
про роботу підприємства, особливості професії атомника, покажуть макети основного обладнання 
АЕС. Старшокласники побувають на повномасштабному тренажері блочного щита управління, де 
оперативний персонал ХАЕС відпрацьовує свої вміння.

Хмельницька АЕС сьогодні – одна із найперспективніших, яка й надалі потребуватиме висо-
кокваліфікованих кадрів. Таке знайомство з атомною енергетикою допоможе молоді регіону роз-
ташування ХАЕС визначитися із вибором майбутньої професії, а колективу атомників залучити 
молодих та кваліфікованих фахівців.

Власна інформація

ПРОФОРІЄНТАЦІЯПРОФОРІЄНТАЦІЯ

ЮНІ ОСТРОЖАНИ ВІДВІДАЛИ ХМЕЛЬНИЦЬКУ АЕСЮНІ ОСТРОЖАНИ ВІДВІДАЛИ ХМЕЛЬНИЦЬКУ АЕС
На Хмельницькій АЕС працівники відділу роботи з громадськістю і ЗМІ пе-

ріодично проводять ознайомчі екскурсії для мешканців зони спостереження 
АЕС. Прикметно, що особливо роботою найбільшого стратегічного підпри-
ємства регіону цікавляться здобувачі середньої освіти. І це не дивно, адже 
старшокласникам потрібно визначатися з майбутньою професією, тому такі 
візити допомагають віднайти відповіді на багато запитань. Щоб дізнатися 
про роботу найбільш перспективної АЕС України, учні Острозького ліцею 
№1 відвідали навчально-тренувальний центр Хмельницької АЕС. 

Учні Острозького ліцею №1 відвідали Учні Острозького ліцею №1 відвідали 
навчально-тренувальний центр Хмельницької АЕСнавчально-тренувальний центр Хмельницької АЕС
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